


(FU&IC

CDEFARBEZBEVKROWCIEESHICH DN EDSTENET,
AHG(E XLPower tt DSt XE#IdD7t. JA product A EAFEA
HEEUTERTELTWLWETD,

AEGDEIRFOHRE - AECKDEKRZREDDEE(CEDIAFENZE
BINI/IN=WYES DTILRTH AT, BRIQAR—Y TS NERE
REDA T A EFREA IREOESNI ITH—TT,

AEBIMEEL BOBCEOTEIRECBRIEBERZSORMTI. IS5 MIBELTS
BREFAICAZZD. BEIDARECTDIERURERIGCTHEERIBEOERED L
TTHEALEZSV, ANt— ARBEEAIDLETRELFRPISTILICDOEHELTE
BHTE—VOEEZEVNIREIDT, FHITTHEIZS0N,




tHAHIL CDER

AEEE—E/ —VICHBNWTHAIZ THEHFDERICIED TLEIH RT(E” RiFD" DIRAEE
TY. WIEEDBRRECKSOYVIRIZEML. REDFDEEZETHENDTIIZE
W  XEBETHREDSVWER/(—YZFERALTNDZH., ROHERCHDHDIENTEEX
IH. WOBSTRETRIILZRIE T DHEEHDF T, BDRVICIETERBUEAHIIT
TLESE0N,

HAGSAIES

BRI WER(EFR

T 302-0118 FIHEFATHILR 1790-1
. —
TEL : 0297-94-5757 — ®

FAX : 0297-38-5756 | Jo product |
Web : https://fullymaxjp.com/

/ HEWNENDTEI

BRAett TFY—NT—
T 343-0828 HEEBAHL AT XD 6-17-10-102

TEL * 090-9000-9082

FAX : 048-973-7119 EP ﬁg

Web : http://energy-powerrc.com/ ENERGY FOWWER




AR T
MODEL : WraithE

LENGTH: 1,559 mm (Earnest)

WIDTH: 188 mm (Earnest)

WHEIGHT: 379 mm

MAIN ROTOR BLADES: 700 mm-760 mm
TAILROTOR BLADES: 105mm-115mm
MOTOR PINION: 10T INCLUDED /11 T OPTIONAL
MAIN GEAR: 106T

TAILPINION: 16T

FRONT PULLE Y : 80T

MAIN TO TAIL GEAR RATIO: 10.6

RTF WEIGHT: 4,200 g w/o Battery

MAIN SHAFT DIAMETER: 15mm
FEATHERING SHAFT DIAMETER: 10 mm
TAILBOOMDIAMETER: 27 mm




N

111

O

PO

NI

g MM

W

7

\y

[

=

~
-~

VAN

e

— - A Y R A D e e e e e e e e 6-9
I B A I T ) 10-14
1 N 15-16
L — A T L — I D R vove e e e 17-21

v 23 > F —J)bO-—-%45>00Uv 22-25
e AN w R ER D e e e e e e e e 26-27
2 N s 28-29
SO — T O W R e e e e e e e e e e e 28-29
BL O 4 [F o v v v v o e e e e e e e e e e e e e 30-31
N o B T T T T O 32
S SR 1 33




-
A

ZDI—IHHBIEFR
lFxoayov&x2HK
LTLEEETWY

ZDI—IHH%
BAE T A %2
mLTLLEEW

ﬂ
A 5
YN —HFEATBE w || [[lo

ST 2% ER
LT RZEN

» | | P o —DR=

KI::::::I/ O

ASAMTPUD

AT A~ Brg
10x 18 x 5.5 .
~m Brg >—JLR " [ a Jviv—
i 10x19x7 . et F 10x 16 x 1
= Brg = —JL R
'l i Teeeeee m Brg > —
EZEETER A V4, g > vt

R—JLPafEl : Rk

: wo.a W IRIL S

OUTER HOLE:STABLE '.', M3 X 10
R—JLSMA - B

EvFFZ—A . lJ \/7_)/_'_\‘_)'/
5x10.6




FDH I Uy T
HoN s HEHED

SADVS A —E AN
T<<ZEuy,

AA YR DI
FREERUET,

AANA m

RIS F 0w TRIL N B

M6 x 12

...... .¢17\y7°71'\)|/|\

M4 x 20

atvwIIAR)L~
M3 x 25




DI —I B\ Bi5Fh Pl CDI—UHBHB
¥xoav I =EMm WERRIE ) R =2
R LTLEEW G mLTLEEL
> —mR—)b Beeecvocesvoncon . (/,:;\
5x10.6

s a)>o—R—)L
5x10.6
D> —m—)L
5x10.6

) D> —R—)Lm
. 5x 26.6

U \/7_\/7'—\_)[/. ........

5x10.6

U>OomECER N
VAVAY =AYV N
TR—) LA

ww 8T

H—> )y )L
Z=0Ov Rl /‘\
TIAHDEH D

Bt O)







ZDI— I DB Pl CDI—UHBHB
B¥xoyovy oy =%&%H% IBFRIE T ) A2 #
R LTLEEW G mLTLEEL

RE(CiER

.
)
Brg#il “pem Brg S—ILK
3x7x3

AT L—A

Ly TARIL S
M2.5x 5




mE(CiER

[
—
I
Brg(ﬁ] pe-® Brg >—)J)LR
[ 3 %7 x 3

ERDIL—LA

Fow TARIL S med
M2.5x10

M2.5x 5




co<—rbbomm | Y co<—75755
20 5 ERR IBALE S ) ZE R
RE Ct<r=n E B

RFPUDT—AERTYUI (&
EHMEORZOY JEIZERLT
BEUTLIESN,

%vom Brg S—JLR
: 15x24x7

HSFvw IR b ..... .....
M3 x 6 o -




FrvIRNIL S

RAADRA T

©
x
™
=
5
S
i
.7\4
S
T
b

M3 x 6

M3 x 8

)

< AW

[EDIFTLIZ

&

T =

(

=
S
%W
RN
T
I~

O/ S VIV
»d7H7Z70> M

13




ZDI—IHH%
BAE T Az E
mLTLLEEW

Fﬁré]

DI—UhH 3%
Ay yEREn

b 3
LTLEEW

Z
%3

L

AARRA T UL
T—ADFRZDF+ M3 x 8

z
N
O
N
“
R
No
R
N
K
i\
N
1J
_
iy
—
<
n
A%
S

7___

7y )\—JL—L5eRE

14




*ja_r:\):ly'iy A . """"" K W TR | B .
% M3x6 i
M3 x 8 PR (! X

e e, 8 HS+vvIRIL N
=, M3 x 8

Fiwv j/—t—\”/ N OB R S S
M3 x 25 ERY FR




DI —I B\ Bi5Fh Pl CDI—UHBHB
B¥xoyovy oy =%&%H% IBFRIE T ) A2 #
R LTLEEW G mLTLEEL

FrwFRILNM2.5% 5 U S :




RT « F W F (& Earnest (Cf1E
L21 (CRDBEDICTV S —TCHRE

a FYYINRILE
M3 x 6

a FrvvIRILE
M3 x 6

FrwIMRIL &
M3 x 6




ZDI—I b BB
Fxyavouxgh
LTLEEL

ZDI—IHH%
BAE T A %2
mLTLLEEW

H G

MR« F+ v FI(E Earnest (CfTE ; 8 RTFAFrvF
121 (CRRB KD [CTY S+ —THE L21

K a FYYvIRIL S
M3 x 6

e a vy IRILR
M3 x 6

FrwIMRIL &
M3 x 6




| R-lomE |
FrvIRIL S 15 mm

M2.5x 5
! (0 -

]
FrwIRIL S
M2.5 x 10

ESC EH(CEE LRRVWEE(
M3 x 6 TOORXAZ)\—%&
DTS ESUN,

@)ﬁ o ) N — =

o g




DI —I B\ Bi5Fh ZDI—IBH5
B¥xoyovy oy =%&%H% IBFRIE T ) A2 #
LTLEEW mLTLEEL

RSO SO | v IR~
M3 x 6

M2.5x 5

S

FrwvIHNIL S

M2.5x 5 a |
Fj n [_q #V&iﬁwh

I @ @ R LR e 2K) Cssne
................. ...... ™ _E“J l\/ Ul/ I\ M3 x 3 \ "n\\:‘il‘f;<~;;;;:;:;\ "

AROH—OYIIcDONT

(7R / B L] SUPRAX EDH/N\— (SR —ZBEELFET .
(3173 /®TF] 5.5mm > 6mm OTSTZEELFET .

ARDY —ZBHIMIEF TEUVAATZH & TRINSEY BRI
b M3x3 TEELET. EHIDR. ORIV TRICRDLDIC

HEBELULTSZEU,




FrvIRIL S
M3 x 25
(L/RET.6ZIK)

et

e MI>FrwIRILE M3 x6
(L/RET10RK)

A CAUTION
INyFU—FL— MR L—R(CED
WRVMEE (FEFIDFR SR EESD
TL— hEEELTL—ILOBS%E
LTI RE,

ZFy RG> )(— 8

FrwvIRNIL S
M3 x 8
| |

R&>)T—
7




-
A

ZDI—IHHBIEFR
lFxoayov&x2HK
LTLEEETWY

ZDI—IHH%
BAE T A %2
mLTLLEEW

Gl

" v NRIL S
! M4x4

FryIHRILL
Ma5x6 " Ly RIL S
P M4 x4

M3 x 10 ; o
: // ~
i“ ,/ /LA \\
FrwvIRNIL S QY f \\(5 X
M3 x 32 DN )

H
MY Fvwv IRV S
M3 x 6

22




BT IR
254 RUZ TN L—RIC
B <BRICHALTTRELN,

RECER

..... e F 0w FARIL S
.......... M2 x 8

(1] AR

F>0v IDRFBEER
F=ILU S IDRI—RI(CE
<HERICHBIITTREL,

;254F%Ubh.mm? ......... T
= Y RS EFTYTRILS

==X VIS DO PO RS A0y TAIL ~
M2.5x 5 : M3 x 5

USr—mR—IL &

23




C@?\—77§‘5§5%Fﬁ Pl CDI—UHhHbB
& &V 0wy V%" E M BRRlE T ) A% R
R LTLEETY G mlLTLLfeEy
2 X5 X Brg
= 5x10x 4
MRS MTU>IH
DURZZEHULTLIESWY
a v y—
8x10x 0.3
S48
/—ﬁ_)l/ [ S - Brg :/_)lz|\
4.72 x 13.6 ' 5x10x4
U“J‘DV— N
5x8x1
Dy — 5
4 x6x0.5
n
FrwvIHNIL S

M4 x 6




B :... ‘E\\J l\/ ‘\)l/ |\
5 ' M4 x 4

N _ N )@
( N U
N> . o M\
9\ \
..-' \ \\ .
.."'... £ N N\
TIIE (T > )
antd =01
| | A
J/
\ f

F—=J 0Oy I5ERE

25




ZDI— I DB Pl CDI—UHBHB
B¥xoyovy oy =%&%H% IBFRIE T ) A2 #
R LTLEEW G mLTLEEL

BI DI TART IR
HUREERLTIEEN

ORI CLLLEPALCEELLELLES - KY j—r‘)b i
A R i?ﬁx?éh FrwvINIL b




FovT

VI
M3 x 10

15x21x1




ZDI—U Db BIHMH
R FxyovoxRHh

LTLEEW

Pl CDX—VUHHSB
IBFRIE T ) A2 #
G mLTLEEL

i T [E(TER

] II5 ~

e \‘\‘“‘\QS
R / (;1/7( T
> POfE
X
=
f —© TK

: ,“’}‘),g‘ =

F Yy TR e
M3 x 6
F—TJ&&<
Fry TR S w
e R M3 x 6
A@
B
H LY
/_I_Q_)b --------
6 mm

a3 w IRV S
M3 x 12




e ] :‘:_V\yj/—r{)bl\ K‘|V§
g M2 x 6

A5)LOy IhBEREHEEHRIT N

BERCEAELTES0,

T—ILEBsERE

29




-
Gl

ZDI—I b BB
Fxyavouxgh
LTLrieEn

ZDI—IHH%
BAE T A %2
mLTLLEEW

A

......

....... A e ey TARIL S
M4x10 T 5 S I M4 x 10

s SO e a tzv MR B
M4 x 4




FrwIMRIL S
M3 x 6

AD

mE (=

70—




DI —I B\ Bi5Fh Pl CDI—UHBHB
B¥xoyovy oy =%&%H% BRI ) R 2
R LTLEEW G mLTLEEL

el RS> THRIL N

M3 x 6
Fr v IRV
M2.5 x 10
by
: ,...--:_‘:.‘.'.. .... ‘)'j i é M : B H c;; 2 ..':_..:'.:: ...... a q:_\—, \\Jj/—I—:)l/ l\
et o1 . B . M2.5 x 10

MBOY —AvR—2 (&
FUTABA FHTY




by
RIZF Y TIRIL N By il/— F@ﬁHQDL

M3 x 6 EHEDUET




IROWE
SAPAN




